
Tájékoztató a köztartozásmentes adózói adatbázisról 

 

Hol érhető el az adatbázis? 

 

A köztartozásmentes adózói adatbázis a NAV internetes honlapján elérhető közhiteles  

nyilvántartás, mely jelenleg már több mint 70 000 adózót (gazdálkodó szervezeteket és  

magánszemélyeket) tartalmaz. Egy nyilvános adatbázisról van szó, mely - az alábbi linken  

keresztül - lekérdezhető akár egy adózóra vonatkozóan, akár egyszerre több személyt  

érintően: 

http://nav.gov.hu/nav/adatbazisok/koztartozasmentes 

 

Emellett a NAV-Mobil alkalmazás „Lekérdezések” menüpontján keresztül is ellenőrizni  

lehet, hogy adott adózó szerepel-e az aktuális adatbázisban. A számtalan hasznos  

funkcióval ellátott NAV-Mobil alkalmazás az iPhone/iPad tulajdonosok, illetve az Android  

alapú okos készülékek használói részére érhető el. 

 

Miért előnyös, ha szerepelek a köztartozásmentes adózói adatbázisban? 

 

Az adatbázisban történő szereplés számos előnnyel jár. Ennek ténye ugyanis a 

tartozásmentesség igazolásaként fogadandó el minden olyan esetben, ha jogszabály írja  

elő adóigazolás vagy együttes adóigazolás benyújtását.  

Emellett – a felhasználó döntésétől függően – az adatbázisban szereplés más esetekben is 

helyettesítheti az adóhatósági „nullás” igazolások benyújtását.  

 

Közhiteles nyilvántartásról lévén szó, vélelmezni kell, hogy az ott szereplő adatok  

fennállnak és valósak, emellett senki sem hivatkozhat arra, hogy nyilvántartott adatról  

nem tudott. Ennek ellenére – ha szükséges igazolni az adatbázisba való felvétel 

megtörténtét – a NAV ügyfélszolgálatai az adatbázis kinyomtatott adataiból hitelesített  

kivonatot tudnak kiállítani. Az adatbázis nyilvános, bárki számára elérhető előzetes  

azonosítási eljárás nélkül és akár ki is nyomtatható.  

A közzétett adatok rendszeresen, minden hónap 10. napján frissülnek. 

 

A november vagy december hónapra vonatkozóan közzétett adatbázisban való  

szereplés különös jelentőséggel bír a megválasztott önkormányzati képviselők  

szempontjából. Az önkormányzati, illetve nemzetiségi önkormányzati képviselő ugyanis  

http://nav.gov.hu/nav/adatbazisok/koztartozasmentes


megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét a  

köztartozásmentes adózói adatbázisba. A képviselő az adatbázisba történő felvételére 

irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő- 

testületnél (közgyűlésnél) igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét. 

 

A megválasztott képviselőknek tehát legkésőbb a december 10-én közzétett adatbázisban 

szerepelniük kell (onnantól kezdve pedig megbízatásuk alatt folyamatosan). 

 

Hogyan jelentkezhetek az adatbázisba? 

 

Az ügyintézésre az állami adóhatóság a KOMA elnevezésű nyomtatványt rendszeresítette.  

A kérelem benyújtása illetékmentes. Fontos azonban, hogy az adatbázisba történő felvétel  

iránti kérelem kizárólag elektronikus úton nyújtható be. A bejelentkezéshez tehát  

Ügyfélkapu szükséges, amelyen keresztül az adózó egyedileg azonosított módon,  

biztonságosan léphet kapcsolatba az elektronikus szolgáltatást nyújtó közigazgatási  

szervekkel.  

Az Ügyfélkapu regisztráció személyesen elvégezhető: 

 

a) a Kormányhivatal bármely járási (fővárosi kerületi) hivatalában, vagy a Közigazgatási és 

Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalánál (KEK KH; 1133 Budapest, Visegrádi u. 

110.), valamint 

 

b) az állami adóhatóság központi ügyfélszolgálatain a megyeszékhelyeken, valamint 

Budapesten (1096, Budapest, Vaskapu u. 33-35.; 1134 Budapest, Dózsa György út 128-132.; 

1144, Budapest, Gvadányi u. 69.; 1132, Budapest, Kresz Géza u. 15.), illetve  

 

c) Magyarország diplomáciai, konzuli képviseletein. 

 

Forrás: NEMZETI ADÓ- ÉS VÁMHIVATAL 


